
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΓΙΩΤΑΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ
ΚΥΡΙΛΛΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΤΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ «ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΣ»
Προς τους οργανωτές, του μετέχοντες και τους προσκεκλημένους του Διεθνούς Επιστημονικού
Συνεδρίου με τίτλο «Θρησκείες κατά της τρομοκρατίες» απέστειλε το Χαιρετιστήριο Μήνυμά
του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος. Το Μήνυμα
ανέγνωσε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Προς τους οργανωτές, τους μετέχοντες και τους προσκεκλημένους του Διεθνούς
Επιστημονικού Συνεδρίου «Θρησκείες κατά της τρομοκρατίας» 

Αγαπητοί αδελφοί,

Απευθύνω χαιρετισμό προς όλους σας, οι οποίοι συνήλθατε στο Ρωσικό Πανεπιστήμιο Φιλίας Λαών
προκειμένου να συμμετάσχετε στις εργασίε του συνεδρίου, το οποίο έχει ως θέμα το πρόβλημα της
αυξήσεως της τρομοκρατικής απειλής, το οποίο απασχολεί σήμερα ολόκληρη τη διεθνή κοινότητα.

Τα τελευταία χρόνια σε στόχαστρο των τρομοκρατών βρέθηκαν και θύματά τους έπεσαν δεκάδες
χώρες και χιλιάδες άνθρωποι. Ιδιαίτερη απειλή παρουσιάζουν οι τρομοκρατικές ομάδες, οι οποίοι
για την εγκληματική δράση τους επικαλούνται τη θρησκευτική ρητορική και με την πίστη
προσπαθούν να δικαιολογήσουν τη βία. Και όμως όποια επιχειρήματα και να παραθέτουν οι φονείς
τα κακουργήματα αυτών αποτελούν εκδήλωση της μισάνθρωπης ουσίας και καταστροφικής
ενέργειας αυτών, η οποία στρέφεται κατά ολοκλήρου του δημιουργήματος.

Είμαι βέβαιος ότι καλώντες σε ηθική τελειοποίηση και με το κήρυγμα της ειρήνης και των σχέσεων
καλής γειτονιάς μεταξύ των λαών, οι θρησκευτικοί παράγοντες είναι σε θέση να προσφέρουν
σημαντικά στην καταπολέμηση του εξτρεμισμού και της τρομοκρατίας. Είναι ολοφάνερο ότι αυτή η
σπουδαία υπόθεση θέλει συντονισμένες προσπάθειες όλων των ενδιαφερομένων.

Επικαλουμαι ευλογία του Θεού στο έργο των συνέδρων και τους εύχομαι καρποφόρα εργασία.

+ ο Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών

Κύριλλος

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49147/
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